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Avanzan Barnechea y Mendoza 
 
El cambio más importante que se observa entre la encuesta de El Comercio-Ipsos que se publica 
hoy y la que se publicó hace una semana es el avance de tres puntos porcentuales que registran 
tanto Alfredo Barnechea como Verónika Mendoza. Con ello, se ubican a poca distancia de Pedro 
Pablo Kuczynski. De continuar esta tendencia, se podría configurar muy pronto un triple empate 
entre quienes pugnan por pasar a la segunda vuelta para enfrentar a Keiko Fujimori, que sigue 
firme en el primer lugar. 
 
Las principales diferencias por segmentos en la encuesta de intención de voto se observan en los 
resultados según niveles socioeconómicos y regiones. Mientras en los NSE A y B los favoritos son 
PPK y Barnechea en proporciones similares, en los NSE C, D y E, la favorita es Fujimori. A su vez, 
mientras PPK ocupa un claro segundo lugar en Lima, en el interior hay un triple empate en esa 
posición, con una mayor inclinación hacia PPK y Barnechea en el norte y una mayor preferencia por 
Mendoza en el sur. En esa región está casi empatada con Fujimori. 
 
A partir de esta medición, Ipsos ha empezado a aplicar tanto la tradicional encuesta como el 
simulacro de votación. Como se sabe, la encuesta recoge respuestas declaradas mientras que el 
simulacro acopia votos secretos con réplicas de las cédulas de votación. La comparación entre estas 
dos técnicas permite dilucidar si existe un voto oculto a favor de algún candidato y la respuesta es 
que solo existiría un ligero voto oculto –de un punto porcentual– a favor de Alan García. En los 
demás casos, las diferencias entre ambas técnicas son menores. 
 
A su vez, los resultados del simulacro se presentan de dos maneras: con el total de votos emitidos y 
en votos válidos –es decir, excluyendo del cálculo los votos en blanco y viciados–, que es como se 
computará el resultado electoral el 10 de abril. Como se sabe, para ganar en primera vuelta es 
necesario obtener más del 50% de los votos válidos. Este simulacro revela que la candidata de 
Fuerza Popular está lejos de superar esa barrera.  
 
El simulacro de votación también es una técnica apropiada para estimar los resultados de la 
votación para el Congreso, ya que con la cédula de votación los electores pueden ver no solo el 
nombre y símbolo de su partido –que no son conocidos por todos los electores– sino también el 
rostro de su candidato presidencial, lo que ayuda a definir el voto. Aun así, todavía uno de cada tres 
electores no sabe por qué partido votar para el Congreso y opta por votar en blanco en el 
simulacro. En todo caso, si los resultados del 10 de abril fuesen como los de este simulacro, entre 
cinco y seis agrupaciones estarían pasando la valla electoral: Fuerza Popular, PPK, Acción Popular, 
Alianza Popular, Frente Amplio y, con algo de suerte, Alianza para el Progreso, que se ha quedado 
sin candidato presidencial, pero que tiene una importante presencia en diversas regiones del país. 
De acuerdo con la encuesta, las motivaciones del voto para los diferentes candidatos no son las 
mismas. Los electores de Fuerza Popular declaran votar por Fujimori porque es mujer y la mejor 
para combatir la delincuencia. Los de PPK porque Kuczynski tiene experiencia y es el más calificado 
para mejorar la economía. Los de Acción Popular porque Barnechea tiene buenas ideas y visión de 
futuro. Los del Frente Amplio porque Mendoza es nueva y tiene buenas ideas. Los de la Alianza 
Popular porque García tiene experiencia y liderazgo. Como se ve, el factor novedad, que antes 
estaba asociado a Julio Guzmán, hoy lo tiene la candidata del Frente Amplio. 
 
La encuesta también confirma que el país avanza hacia una segunda vuelta polarizada entre 
fujimorismo y antifujimorismo. En los tres escenarios con mayor probabilidad, los votos se dividirían 
en partes casi iguales. Es prematuro definir quién podría resultar ganador. Lo que sí está claro es 
que para que Fujimori tenga opción de triunfo debe reducir su antivoto y no lo está logrando. En 
esta medición las personas que declaran que definitivamente no votarían por ella se han 
incrementado a 46%. 
 
Lo que sí está claro para la gran mayoría es que el Partido Nacionalista retiró a sus candidatos 
porque temía no pasar la valla electoral.  Solo 18% cree que lo hizo como protesta por no querer 
participar en un proceso electoral cuestionado, como señala el oficio que remitió el partido al JNE 
con la firma de su presidenta Nadine Heredia y, de manera inaudita, la del presidente de la 
República, Ollanta Humala, en su condición de miembro de ese partido. Por eso, hacen muy bien el 
presidente del JNE, Francisco Távara, y el presidente del Congreso, Luis Iberico, en demandar al jefe 
de Estado un mensaje de neutralidad y respeto al proceso electoral. 
 

                                    (Alfredo Torres G.) 
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2.1 ¿Por qué votaría por Keiko Fujimori? (Con tarjeta) 

Total de entrevistados que votará por KF  
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% 1. Si mañana fueran las alecciones presidenciales y se presentasen… ¿por quién votaría? (Con Tarjeta) 
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  TOTAL Lima Interior 
Interior 

urbano 

Interior 

rural 
Norte Centro Sur Oriente 

 Keiko Fujimori  31 34 30 30 30 36 30 21 33 

 P. P. Kuczynski 15 20 13 15 9 12 14 13 14 

 Alfredo Barnechea 12 12 13 15 9 12 13 14 11 

 Verónika Mendoza 12 9 13 14 12 7 17 20 10 

 Alan García 6 9 4 4 4 6 3 3 4 

 Gregorio Santos 2 0 2 1 5 3 0 2 2 

 Alejandro Toledo 1 1 1 1 1 1 1 1 1 

 Nano Guerra García 1 1 1 1 0 1 0 1 0 

Otros (*) 1 1 1 1 0 1 2 1 0 

Blanco/ Viciado 9 8 10 8 13 11 12 9 6 

No precisa 10 5 12 10 17 10 8 15 19 

*Otro Candidato Marzo: Antero Flóres Araoz, Francisco Diez Canseco, Miguel Hiulario, Fernando Olivera, Vladimir Cerrón y Yehude Simon.  
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2.2 ¿Por qué votaría por Pedro Pablo Kuczynski? (Con tarjeta) 

Total de entrevistados que votará por PPK  

  TOTAL A B C D E Masculino Femenino 18-24 años 25-39 años 40-70 años 

 Keiko Fujimori  31 13 19 31 39 32 28 35 30 33 30 

 P. P. Kuczynski 15 28 25 16 13 8 15 15 17 16 14 

 Alfredo Barnechea 12 29 22 15 8 4 16 9 17 13 10 

 Verónika Mendoza 12 11 14 11 10 14 14 9 13 12 11 

 Alan García 6 8 7 8 3 6 7 5 4 4 8 

 Gregorio Santos 2 0 0 0 2 5 2 1 1 2 2 

 Alejandro Toledo 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 

 Nano Guerra García 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 

Otros (*) 1 0 2 1 1 0 1 1 1 1 1 

Blanco/ Viciado 9 1 6 8 12 11 7 11 8 8 10 

No precisa 10 8 4 8 10 19 8 12 7 9 12 

Por Región 

Por NSE 
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2.3 ¿Por qué votaría por Alfredo Barnechea? (Con tarjeta) 

Total de entrevistados que votará por AB  
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2.4 ¿Por qué votaría por Verónica Mendoza? (Con tarjeta) 

Total de entrevistados que votará por VM  
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2.5 ¿Por qué votaría por Alan Garcia? (Con tarjeta) % 3.1 Si el candidato de su preferencia, Keiko Fujimori, no se presentase, 
¿por quién votaría? 

33 
10 
9 

7 
3 
5 

26 
7 

  Pedro Pablo Kuczynski

  Verónika Mendoza

  Alan García

  Alfredo Barnechea

  Alejandro Toledo

  Otros

  Blanco/ Viciado

  No precisa

Total de entrevistados que votará por KF  Total de entrevistados que votará por AG  
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% 3.4 Si el candidato de su preferencia, Verónica Mendoza, no se presentase, 
¿por quién votaría? (Con tarjeta) 

% 3.5 ¿Si el candidato de su preferencia, Alan García, no se presentase, ¿por 
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% 4. ¿Cuál es la posición respecto a su voto presidencial actualmente? (Con tarjeta) 
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% 5. Independientemente de su intención de voto, ¿quién cree que ganará las elecciones presidenciales? (Con tarjeta)  
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% 6. Según la siguiente escala, ¿cuál es su actitud ante la candidatura de… a las elecciones presidenciales de 2016? (Con tarjeta)  
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% 7. En una posible segunda vuelta del 2016 entre Keiko Fujimori y 
Pedro Pablo Kuczynski ¿por quién votaría? 
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% 8. En una posible segunda vuelta del 2016 entre Keiko Fujimori y 
Alfredo Barnechea ¿por quién votaría?  
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% 9. En una posible segunda vuelta del 2016 entre Keiko Fujimori y 
Verónica Mendoza ¿por quién votaría?  
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% 10. En una posible segunda vuelta del 2016 entre Keiko Fujimori y 
Alan García ¿por quién votaría? 
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% 11. PREGUNTA ENTRE PERSONAS QUE NO TIENEN DEFINIDO SU VOTO, ¿De cuál de los candidatos se siente más cercano? (Con tarjeta) 

*Otro: Francisco Diez Canseco y Fernando Olivera 
Base: Total de entrevistados que mencionaron que si mañana fueran las elecciones votarían Blanco/ Viciado 

  TOTAL Lima Interior Interior urbano Interior rural 

  Keiko Fujimori 17 19 16 20 12 

  Verónika Mendoza 12 12 12 14 9 

  Pedro Pablo Kuczynski  11 15 11 12 8 

  Alfredo Barnechea 7 5 8 3 13 

  Alan García 3 5 2 3 0 

  Alejandro Toledo 2 2 1 1 3 

  Gregorio Santos 1 0 1 1 1 

  Nano Guerra García 1 1 0 1 0 

  Otro candidato (*) 0 1 1 0 1 

  De ninguno 12 18 10 12 8 

  No precisa 34 22 38 33 45 

% 12. Si mañana fueran las elecciones para el Congreso, ¿por cuál agrupación votaría? (Con tarjeta) 

*Otro: Democracia Directa, Orden, Frente Esperanza, Perú Libertario, Partido Humanista Peruano, Perú Nación     

17 
10 6 2 6 8 

2 6 5 

29 
20 

15 
9 7 7 6 2 2 

9 
3 

20 

  Fuerza Popular   Peruano por el
Kambio

  Acción Popular   Frente Amplio   Alianza Popular   Alianza para el
Progreso

  Perú Posible Alianza Solidaridad
Nacional-UPP

  Blanco/Viciado   Otros (*)   No precisa

Febrero 2016 Marzo 2016



  

 Aprueba 
 

Oct ’ 15 Nov’ 16 Dic‘ 16 Ene' 16 Feb' 16 
Mar' 16 

Aprueba Desaprueba  No precisa  

  La líder del Partido Nacionalista Nadine Heredia 12 11 10 12 11 10 82 8 

  El Primer Ministro Pedro Cateriano 16 13 13 16 14 16 50 34 
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% 13. En general, ¿diría usted que aprueba o desaprueba la gestión del presidente Ollanta Humala?  

EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN PÚBLICA 

*Estas mediciones fueron realizadas en ámbito urbano y rural. Los demás meses responden a nuestra encuesta nacional urbana.  
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* * * * * * 

  TOTAL Lima Interior 
Interior 

urbano 

Interior 

rural 
Norte Centro Sur Oriente NSE A NSE B NSE C NSE D NSE E 

Aprueba 15 11 17 15 21 14 21 18 19 4 10 14 18 19 

Desaprueba 77 83 73 79 63 76 70 75 69 92 85 79 75 66 

No precisa 8 6 10 6 16 10 9 7 12 4 5 7 7 15 

14. En general, ¿diría usted que aprueba o desaprueba el desempeño político de…?  

* 

* 

*Estas mediciones fueron realizadas en ámbito urbano y rural.  

* 

* 

* 

2011 2012 2013 2014 2015 

* 

* * 

* 

* 

2016 

* 

* 

EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN PÚBLICA 

ENCUESTA NACIONAL URBANA 

% 

  Noviembre Diciembre Enero Febrero Marzo 2016 

  Aprueba  Desaprueba  No precisa  

El Gobierno 17 18 20 18 19 74 7 

El Poder Judicial 15 16 19 14 16 72 12 

El Congreso de la República 13 15 14 10 13 77 10 

El Ministro de Educación Jaime Saavedra 31 33 33 31 33 43 24 

El Ministro de Economía Alonso Segura 20 24 25 21 24 51 25 

El Presidente del Congreso Luis Iberico 22 25 26 20 21 52 27 

El Presidente del Jurado Nacional de Elecciones, Francisco Távara - - - - 29 49 22 

15. En general, ¿diría usted que aprueba o desaprueba la gestión de… ? 

* 

* 

SALIDA DE JULIO GUZMAN DEL PROCESO ELECTORAL 

% 

25 41 32 2 

Estoy bien informado Estoy algo informado No estoy informado No precisa

16. ¿Cuán informado está de que el Jurado Nacional de Elecciones tomó la decisión de dejar fuera de la contienda electoral a Julio Guzmán? 

% 17. ¿Aprueba o desaprueba la decisión del Jurado Nacional de 
Elecciones de dejar fuera de la contienda electoral a Julio Guzmán? 
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Total de entrevistados que están informados de la salida de Julio Guzmán de la contienda 
electoral (1196) 

% 18. En su opinión, ¿por qué razón cree que el Jurado Nacional de Elecciones dejó 
fuera de la carrera electoral a Julio Guzmán…? 

Total de entrevistados que están informados de la salida de Julio Guzmán de la contienda electoral 
(1196) 
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SALIDA DE CÉSAR ACUÑA DEL PROCESO ELECTORAL 

% 

33 38 27 2 

Estoy bien informado Estoy algo informado No estoy informado No precisa

19. ¿Cuán informado está de que el Jurado Nacional de Elecciones tomó la decisión de excluir de la contienda electoral a César Acuña? 

% 20. ¿Aprueba o desaprueba la decisión del Jurado Nacional de 
Elecciones de excluir de la contienda electoral a César Acuña? 

67 

31 

2 Aprueba

Desaprueba

No precisa

% 21. En su opinión, ¿por qué razón cree que el Jurado Nacional de Elecciones  tomó 
la decisión de excluir de la carrera electoral a César Acuña…? 

Total de entrevistados que están informados de la salida de César Acuña de la contienda electoral 
(1284) 

78 

18 

4 

Porque César Acuña infringió la ley electoral que prohíbe a los
candidatos entregar regalos o dinero durante la campaña electoral

Porque El JNE ha querido beneficiar a otros candidatos dejándolo
fuera de carrera (Fraude)

No precisa

Total de entrevistados que están informados de la salida de César Acuña de la contienda 
electoral (1284) 

% 

15 23 59 3 

Estoy bien informado Estoy algo informado No estoy informado No precisa

22. ¿Cuán informado está de la decisión tomada por el Partido Nacionalista de retirar la candidatura de Daniel Urresti? 

SALIDA DE DANIEL URRESTI DEL PROCESO ELECTORAL 

% 23. En su opinión, ¿por qué el Partido Nacionalista tomó la decisión de retirar la candidatura de Daniel Urresti? 

Total de entrevistados que están informados sobre la decisión tomada de retirar la candidatura de Daniel Urresti (687) 

69 

18 

13 

Porque querían conservar su inscripción partidaria, porque temían no pasar la valla electoral.

Como protesta porque no querían participar en un proceso electoral cuestionado que no es
parejo para todos los candidatos

No precisa

POSIBLE TACHA CONTRA KEIKO FUJIMORI 

% 

29 40 29 2 

Estoy bien informado Estoy algo informado No estoy informado No precisa

24. ¿Cuán informado está de la acusación contra la candidata presidencial Keiko Fujimori que supuestamente habría entregado regalos y dinero en su 
campaña electoral? 

% 25. Qué opina sobre esta denuncia que acusa a Keiko Fujimori de haber 
entregado regalos y dinero en su campaña electoral, ¿usted cree que esta 
acusación es verdadero o falsa? 

Total de entrevistados que están informados sobre la denuncia que acusa a Keiko Fujimori (1245) 

% 26. ¿Aprueba o desaprueba la sentencia del Jurado Nacional de Elecciones 
que ha declarado infundada la tacha a Keiko Fujimori, pues no existirían 
pruebas suficientes para determinar si entregó regalos y dinero en su 
campaña electoral? 

Total de entrevistados que están informados sobre la denuncia que acusa a Keiko Fujimori (1245) 

DENUNCIA CONTRA LA ALIANZA POPULAR 

% 

7 17 73 3 

Estoy bien informado Estoy algo informado No estoy informado No precisa

27. ¿Cuán informado está de la denuncia hecha por la revista Poder sobre la Alianza conformada por el PPC y el APRA que señala que el PPC habría violado 
normas internas de su partido para aliarse con el APRA? 

60 

31 

9 

Verdadera

Falsa

No precisa

41 

52 

7 

Apruebo

Desapruebo

No precisa

% 28. ¿Usted cree que el Partido Popular Cristiano ha violado las normas de democracia interna en su partido para ir en alianza con el APRA, o no? 

Total de entrevistados que están informados sobre la denuncia sobre la Alianza conformada por el PPC y el APRA (415) 

60 

26 

14 

Sí violó las normas

No violó las normas

No precisa

SIGUE EN LA PÁGINA 9 



SIGUE EN LA PÁGINA 10 

opinión 
data 9 

% 29. ¿Ha escuchado noticias sobre la campaña electoral en la última 
semana? 

% 30. ¿Estas noticias principalmente hablaban sobre procedimientos electorales como 
exclusiones/ tachas y denuncias a los candidatos o sobre propuestas electorales? 

PROPUESTAS ELECTORALES 

57 

41 

2 Sí, he escuchado

No he
escuchado

No precisa
70 

26 

4 
Sobre
procedimientos

Propuestas

Otro

Total de entrevistados que han escuchado noticias sobre la campaña electoral (1040) 

% 31. ¿A qué candidatos ha escuchado presentar propuestas sobre…en el último mes? 

Total de entrevistados que han escuchado noticias sobre la campaña electoral (1040) 

  Economía 
Combate a la 

delincuencia 

Combate a la 

corrupción 
Educación Salud 

Obras de 

infraestructura 

  Keiko Fujimori 24 40 35 34 26 25 

  Pedro Pablo Kuczynski  38 26 27 22 18 20 

  Alfredo Barnechea 17 18 18 15 13 13 

  Verónika Mendoza 14 16 19 15 12 8 

  Alan García 14 19 17 12 10 14 

  Otro 7 13 11 7 4 5 

  Ninguno 21 15 14 19 30 29 

  No precisa 6 7 7 7 11 9 

% 32. En su opinión, ¿cuál de estos candidatos tiene la mejor propuesta sobre…? (Con tarjeta) 

Total de entrevistados que han escuchado noticias sobre la campaña electoral (1792) 

  Economía 
Combate a la 

delincuencia 

Combate a la 

corrupción 
Educación Salud 

Obras de 

infraestructura 

  Keiko Fujimori 21 33 27 30 25 24 

  Pedro Pablo Kuczynski  31 13 14 15 15 17 

  Alfredo Barnechea 8 7 9 8 6 9 

  Verónika Mendoza 9 8 10 11 10 7 

  Alan García 6 6 5 6 5 9 

  Otro 2 4 3 2 1 1 

  Ninguno 8 12 12 10 14 11 

  No precisa 15 17 20 18 24 22 

ACTITUD FRENTE A LAS ELECCIONES Y LOS CANDIDATOS 

% 33. En una hipotética victoria de…¿usted cree que el país estará mejor, igual o peor que ahora? 

  Mejor Igual Peor No precisa 

  Pedro Pablo Kuczynski  38 30 16 16 

  Keiko Fujimori 34 22 33 11 

  Alfredo Barnechea 25 29 15 31 

  Verónika Mendoza 25 26 20 29 

  Alan García 15 30 49 6 

% 34. ¿A cuáles de los siguientes candidatos presidenciales…? (Con tarjeta) 

  Le prestaría dinero 
Le dejaría a sus 

hijos para cuidarlos 

Le gustaría tener 

como su jefe 
Invitaría a su casa 

  Keiko Fujimori 12 14 16 23 

  Pedro Pablo Kuczynski  10 6 18 14 

  Alfredo Barnechea 5 3 8 9 

  Verónika Mendoza 9 10 9 13 

  Alan García 2 2 4 5 

  Otro 0 1 1 1 

  Todos 0 0 0 2 

  Ninguno 60 62 41 36 

  No precisa 4 4 5 4 



% 
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CANDIDATOS JÓVENES AL CONGRESO 

36. Según la siguiente escala, ¿cuál es su actitud ante la candidatura de… a las elecciones para el Congreso este 2016? 

ENCUESTA EN LIMA 

APROBACIÓN DE LA GESTIÓN MUNICIPAL DE LUIS CASTAÑEDA LOSSIO 

35. En general, ¿diría usted que aprueba o desaprueba la gestión de Luis Castañeda Lossio como Alcalde de Lima?  
% 

  TOTAL NSE A NSE B NSE C NSE D NSE E Masculino Femenino 
De 18 a 24 

años 
De 25 a 39 

años 
De 40 a más 

años 

Aprueba 69 58 65 72 66 78 68 69 61 73 69 

Desaprueba 24 39 28 23 24 17 27 23 31 23 22 

No precisa 7 3 7 5 10 5 5 8 8 4 9 
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Definitivamente 

votaría por él 

Podría votar 

por él 

Probablemente 

no votaría por él 

Definitivamente 

no votaría por él 
No lo conozco No precisa 

  Alberto de Belaunde por Peruanos por el Kambio 2 11 5 9 71 2 

  Augusto Rey por Acción Popular 1 9 3 9 76 2 

  María Santos Vásquez por Peruanos por el Kambio 1 4 2 5 87 1 

  Marissa Glave por Frente Amplio 1 5 2 7 83 2 

  Marco Antonio Murreta por Fuerza Popular 1 8 1 5 84 1 

  Miki Torres por Fuerza Popular 1 6 3 7 82 1 

  Paloma Noceda por Fuerza Popular 1 6 1 7 83 2 

  Pedro Guillermo Rosario por Acción Popular 1 4 2 4 87 2 

  Pedro Olaechea por Peruanos por el Kambio 1 11 1 5 80 2 

  Úrsula Silva por Alianza Popular 1 4 2 4 87 2 

  Víctor Alfonso Sánchez por Peruanos por el Kambio 1 6 1 4 87 1 

  Álvaro Quispe por Alianza Popular 0 4 4 7 83 2 

  Andrea Lanata por Alianza Popular 0 6 3 7 82 2 

  Carla Fiorella Petit por Peruanos por el Kambio 0 4 2 5 87 2 

  Indira Huilca por Frente Amplio 0 4 2 5 86 3 

  Juan Diego Motta por Frente Amplio 0 5 1 4 88 2 


